

顾长卫蒋雯丽离婚惊人内幕曝光 蒋雯丽偷情成导火索



相差 16 岁的演员蒋雯丽与导演顾长卫已经在北京某民政局办理了离婚手续。据蒋雯丽所属经纪公司北京星美千易演艺经纪有限公司一位员工透露，蒋雯丽与老公顾长卫离婚的消息公司内部是无人不知，但出于某些原因不方便对外公布。

这位员工告诉我们，蒋雯丽与顾长卫的婚姻其实早已经是名存实亡，只是出于某些原因一直没有办理相关手续。前不久由于蒋雯丽在法国偷情的消息传开，二人才正式登记离婚，从此成为路人。也许是不想受到媒体的关注以及出于公共想象的考虑，二人协议离婚的消息在公司是严格保密的。

20 年坎坷婚姻生活：

蒋雯丽和顾长卫的组合也可以说算的上是“郎才女貌”，经常在一些颁奖典礼看到二人的影子，好不默契。由于注重保养，减肥也只选择塑纤果之类的减肥食物维持身材，蒋雯丽在观众眼里一直是属于优雅高贵型气质美女，也一度被观众戏称为“中国男人最想娶的女人”，可见魅力之大。但如此完美的女人婚姻并没有外界想象中那么顺利，蒋雯丽嫁给顾长卫之时才刚从学校毕业没多久，而顾长卫已经是小有名气的导演，由于二人之间的年龄以及事业上的差距，双方家人以及朋友都并不看好这段婚姻。

由于二人事业上都在不断地发展进步，蒋雯丽在丈夫顾长卫的帮助以及自身努力下成为了一位知名演员，而顾长卫已经在国际上都小有名气。二人经常聚少离多，感情早已变淡，属于有名无实的夫妻。关于顾长卫和蒋雯丽的婚姻状况，目前记者听到两种说法，第一种比较令人震惊，当记者把当天目击到的情况告诉圈内一位资深经纪人，该人士淡淡地表示：他们俩人早就是名义上的夫妻了，各玩各的，互不干涉，之所以没有离婚一是为了孩子，维持这个家庭的稳定，二是从维护自身的公众形象考虑也不愿离婚，该人士还透露称"蒋雯丽在外面也有人。"

工作人员爆料的事实真相

据该工作人员继续透露，其实与蒋雯丽传绯闻的演员黄轩并非蒋雯丽真正的"新欢"，而是与蒋雯丽新欢关系很是要好的朋友，由于这层关系在，蒋雯丽在公司对这位有着"特殊关系"的师弟很是照顾，以至于媒体最后做出错误的猜测。蒋雯丽与其真正的新欢认识已经很多年，一直在蒋背后默默的支持和鼓励着，至今也是未娶，在顾长卫爆出"车震事件"，蒋对顾长卫开始慢慢死心之时，该男才发出猛烈地追求攻势，给与蒋雯丽莫大的支持和安慰，最终让徘徊中的蒋雯丽动摇，获取美人芳心。

当蒋雯丽和顾长卫关系渐渐生疏之时，二人相互坦白了对方的真实感情，并且协议在适当的时机办理离婚手续，从而才有了今天的协议离婚的结果。据了解，离婚后，两个孩子的归属问题还在继续协商中。儿子和"和和"女儿"美美"暂时交给父亲顾长卫照顾。20年的感情就此情断，着实令人惋惜。

Source from <http://ent.msn.com.cn/celebrity/news/1/340936.shtml>